

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Τελετή αποφοίτησης Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων του Μεσογειακού Ινστιτούτου Διεύθυνσης

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 16 Νοεμβρίου 2018 η τελετή αποφοίτησης των δύο Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων του Μεσογειακού Ινστιτούτου Διεύθυνσης (ΜΙΔ), του ελληνόφωνου Προγράμματος Μάστερ στη Διοίκηση Επιχειρήσεων και Δημόσια Διοίκηση και του αγγλόφωνου Προγράμματος Master in Business Administration.

Η τελετή πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Εκδηλώσεων «Ζήνων ο Κιτιεύς» του Συνεδριακού Κέντρου Φιλοξενία, παρουσία του Γενικού Διευθυντή του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Χρίστου Μαληκκίδη, του Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού Δρα Κυριάκου Χατζηγιάννη, επισήμων και πλήθος φίλων και συγγενών των αποφοίτων.

Σε χαιρετισμό της στην τελετή αποφοίτησης, τον οποίο ανέγνωσε ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου, η Υπουργός Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Ζέτα Αιμιλιανίδου ανέφερε ότι “το ΜΙΔ λειτουργούσε και λειτουργεί ως φορέας διαμόρφωσης και ανάπτυξης διευθυντικών στελεχών, παρέχοντας στους απόφοιτους γνώσεις και επενεργώντας ως καταλύτης για την καλλιέργεια και ανάπτυξη επαγγελματικών διευθυντικών δεξιοτήτων και ικανοτήτων για στρατηγική σκέψη, κατανόηση της πολυπλοκότητας και των ιδιαιτεροτήτων της σύγχρονης οικονομίας και των αναγκών της σημερινής επιχείρησης.”

Η κ. Αιμιλιανίδου ευχαρίστησε θερμά όλους τους χορηγούς, οι οποίοι, αναγνωρίζοντας την ακαδημαϊκή αριστεία και το έργο του ΜΙΔ ευρύτερα, χορήγησαν χρηματικά βραβεία σε πρωτεύσαντες: την Ελληνική Τράπεζα Δημόσια Εταιρεία Λτδ, την Τσιμεντοποιία Βασιλικού Δημόσια Εταιρεία Λτδ, την Τράπεζα Κύπρου, την εταιρεία Scientronics και την εταιρεία Skiasis Group Ltd-Euroblinds.

Στον χαιρετισμό του ο Αν. Διευθυντής του Κέντρου Παραγωγικότητας κ. Αντώνης Άνιφτος επεσήμανε ότι το όραμα του ΜΙΔ που αποτελεί την 1η Σχολή Διοίκησης στη Κύπρο, είναι να αποτελέσει σημείο αναφοράς και την πρώτη επιλογή για την τριτοβάθμια εκπαίδευση στον τομέα της διοίκησης επιχειρήσεων και δημόσιας διοίκησης στην Κύπρο. Η δε αποστολή του, είναι να προσφέρει ποιοτική τριτοβάθμια εκπαίδευση για την ανάπτυξη επαγγελματικών διευθυντικών δεξιοτήτων προσαρμοσμένων στις συνθήκες της αγοράς εργασίας.

Στην τελετή απονεμήθηκαν τιμητικές πλακέτες σε αποφοίτους της πρώτης ακαδημαϊκής χρονιάς 1977-1978.

